
２０２４年度（令和６）  学校評価：保護者アンケート結果 

 
 
１ お⼦さんは、学校に⾏くことを楽しみにしている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２ お⼦さんと、学校での出来事についてよく話している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３ お⼦さんは、意欲的に学習に取り組んでいる。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４ 学校は個に応じた分かりやすい授業を進め、基礎・基本をしっかりと指導している。 
 
 
 
 
 
 
 



５ お⼦さんは、家庭学習でクロームブック（スタサプ等）を活⽤している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６ ⽣徒は、よく挨拶をしている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
７ ⽣徒は、交通ルールやマナーを守り、安全に登下校している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
８ 学校は、各種お知らせ、校⻑室だより・学年だより、HP などで、適切に情報を提供し 

ている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



９ 学校は、家庭と連携した指導を進め、連絡や意思の疎通をきめ細やかに⾏なっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１０ 保護者にとって、教員は連絡や相談がしやすく、教員の対応も適切である。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１１ ゲームやインターネットなどの使⽤について、ルールを決めて使⽤させている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


